

啤酒+音乐 约上好友嗨皮一“夏”

登州路啤酒街开街暨市北区啤酒音乐节本周六启幕 近百场活动让市民感受“烟火市北”

早报7月10日讯 记者10日从市北区召开的新闻发布会上获悉,2024青岛登州路啤酒街开街暨市北区啤酒音乐节将于7月13日正式启幕,系列活动持续至10月。本次活动以“烟火 文旅 音乐 回家”为主题,将陆续举办2024青岛登州路啤酒街开街暨市北区啤酒音乐节启动仪式、2024青岛大鲍岛艺术节暨第六届国际巴松艺术节、大鲍岛“青渝”山海以及“艺起来”大鲍岛2024高雅艺术进历史城区艺术季四大系列活动。通过近百场不同形式、不同主题的活动,为市民游客带来一场融合啤酒文化、风味美食与艺术享受的夏日庆典,充分展现市北区的历史人文魅力与文化产业活力。

鲜啤直达 醉美烟火市北

7月13日,2024青岛登州路啤酒街开街暨市北区啤酒音乐节启动仪式将在青岛文化市场举办。以“仲夏街街嗨翻天”为主题,打造一场活力热闹的文化盛宴,让市民游客感受“人间烟火气最抚凡人心”的本土特色。青岛环海湾投资发展集团有限公司党委副书记李建青说,相较于往年,今年的活动不仅在规模上有所扩大,更在文化内涵与市民游客的互动体验上实现了新的飞跃。

“今年的啤酒街开街仪式,我们特意将主会场从青岛啤酒厂区迁移至了更具活力的青岛文化市场,让青岛啤酒的悠久文化与城市的现代街区完美融合,为市民和游客带来一场前所未有的文化盛宴。”李建青说。

李建青介绍,今年的啤酒街开街以“三鲜”为特色亮点,即“尝鲜”“品鲜”与“玩鲜”。在“尝鲜”环节,所有啤酒均来自青岛啤酒一厂,确保了每一滴都是纯



2023青岛啤酒街开街仪式现场。主办方供图

正的青啤味道,让市民和游客能够尽情领略青岛啤酒的独特魅力。而在“品鲜”方面,活动现场提供了丰富多样的新鲜海鲜美食,以亲民的价格,满足广大食客的味蕾需求。尤为值得一提的是“玩鲜”环节,李建青说:“在‘玩鲜’环节我们不仅在现场设置了文创市集,让游客在品味啤酒的同时,也能感受到青岛的文化底蕴;还准备了精彩的文艺表演和儿童娱乐项目,将打造一个全家欢聚、共享欢乐的夏日盛宴。”

名家演绎 传播音乐艺术

7月14日,2024青岛大鲍岛国际艺术节暨第六届国际巴松艺术节将迎来首场音乐会。据国际巴松艺术节组委会秘

书长巴松教授宋世彬介绍,国际巴松艺术节自2009年首次在北京成功举办以来,已在北京、成都和青岛成功举办了五届。艺术周活动汇聚了全球顶尖的巴松演奏家、教育家以及重奏团体,通过音乐会、大师班和讲座等一系列专业活动,为参与者提供了宝贵的学习与交流机会。如今,它已发展成为世界上规模最大的巴松专业活动之一。

“我们邀请了来自德国、法国、瑞士、奥地利等国家的杰出艺术家,以及我国知名演奏家和教育家,还有国内外各大专业院校和职业院团的精英们齐聚青岛。他们将在这里举办一系列精彩的音乐会和大师班活动,为青岛市民带来一场无与伦比的音乐盛宴。”宋世彬说,活动从7月14日开始,一直持续到7月18日。在这期

间,预计将举办大约20场音乐会以及多场大师班活动,确保每位参与者都能充分享受这场音乐的盛宴。

据了解,7月17日,大鲍岛广兴里将举行吉尼斯世界纪录挑战——世界人数最多的巴松合奏,现场将有约600名巴松演奏者,共同奏响《友谊地久天长》《我的祖国》等三首曲目。挑战结束后,博山路广场还将上演流行与爵士广场音乐会。活动期间,国际巴松艺术节将作为市北区与国内外音乐界交流的桥梁与纽带,传播前沿的音乐艺术理念,引入高规格、高品质的演绎资源,推动市北区打造音乐艺术的新名片。

艺潮涌动 丰富文旅场景

“艺起来”大鲍岛2024高雅艺术进历史城区艺术季将于7月正式启幕。艺术季主要分为“高雅艺术走进历史城区”“糖宝live大鲍岛idol日”和“百校百团青春引擎行动”3项主题内容,将持续至10月份。

这些演出活动充分考虑了不同受众群体的需求,既有年轻人喜爱的现代乐、交响乐、歌舞晚会和管弦乐团演出,也有老年人钟爱的戏曲、京剧经典折子戏,还有孩子们喜欢的儿童剧。青岛演艺集团精选了多部保留剧目,如《长袜子皮皮》《美女与野兽》等儿童剧,让市民和游客在轻松愉快的氛围中感受艺术的魅力。

除了这些精彩活动之外,7月26日,以“山海相约,‘鲍’你嗨啤”为主题,大鲍岛“青渝”山海啤酒节将在大鲍岛文化休闲街区拉开帷幕,为期16天。这是首次跨越山海,将在青岛、重庆同步启动。青啤入渝、渝味进青,两地的美食文化开展深入对话,两城市民尽享地道美食,也让双城游子们在他乡抚慰味蕾,尽享家乡味道。

(观海新闻/青岛早报见习记者 于健)

144支队伍参赛 莱BA来了

莱西LBA篮球联赛即将启幕 国信雄鹰三人篮球队亮相助阵

早报7月10日讯 在这个充满活力与激情的盛夏时节,莱西市即将迎来一场体育盛宴——莱西市第六届篮球联赛LBA(莱BA)盛大开幕。青岛早报记者了解到,本次赛事不仅规模空前,更是一次篮球文化与社区活力深度融合的盛会,吸引了来自莱西全市乃至周边地区的篮球爱好者热切关注。作为莱西市最高级别的篮球联赛,今年的LBA亮点多多。

开幕式上,备受瞩目的青岛国信雄鹰三人篮球队将亮相,为现场观众带来一场精彩绝伦的表演赛。为了满足广大球迷的收藏需求,本次LBA特别推出了限量版签名球衣发售活动。球迷们有机会近距离接触青岛国信雄鹰篮球队的明星球员,并获得他们亲笔签名的球衣,这无疑将成为球迷珍藏的宝贵记忆。

莱西LBA不仅仅是一场高水平的竞技比赛,更是一次深入基层、全民参与的体育盛事。赛事组委会联合各镇街,组织了一系列村BA基层篮球比赛,将篮球运动的火种播撒到每一个角落。

今年,莱西LBA的参赛队伍数量达到了前所未有的144支,比去年的



国信雄鹰男篮队员杨瀚森(蓝衣)在比赛中上篮。资料照片

86支队伍有了显著提升。这一数字的背后,是莱西市篮球运动的蓬勃发展,也是莱西市篮球运动的热情高涨。更多队伍的参与,不仅提升了赛事的竞

技水平,也使得比赛更加激烈、更具观赏性。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 王林 王仁成)

市立“急救天使” 海边科普防溺水

早报7月10日讯 暑期旅游高峰,为提高公众的急救意识和技能,增强应对突发医疗状况的能力,7月10日,青岛市市立医院举行志愿服务一浴溺水急救知识科普培训活动。

青岛市市立医院本部急诊科副主任薛春雨由浅入深地介绍了心肺复苏的操作步骤,包括确认安全、判断患者意识、呼救求助、进行胸外按压、人工呼吸等。同时,他还强调了一些关键的注意事项,比如按压的频率和深度、人工呼吸的正确方法等,以确保参与活动的每位市民都能准确掌握心肺复苏的正确技巧。来自市立医院的有丰富急诊临床经验的专业医护人员一对一地示范,并指导浴场所有工作人员及浴场游客上手亲身体验心肺复苏操作。此外,他们还详细讲解了自动体外除颤器(AED)的正确使用方法,让在场的每个人都能深刻理解在紧急情况下正确使用AED进行救助的必要性。

市立医院急诊科护士李晓表示:“在关键时刻对濒临猝死的患者进行正确的心肺复苏操作,对于后续就诊是非常必要的。”

(观海新闻/青岛早报记者 杨健 实习生 白娜)



扫码观看相关视频